



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělství
<b>Akademický rok:</b>	2011/2012
<b>Název práce:</b>	Reakce odrůd brambor na desikaci
<b>Student:</b>	David Zenáhlík
<b>Katedra:</b>	Rostlinné výroby a agroekologie
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. Jiří Diviš, CSc.
<b>Oponent:</b>	Ing. Antonín Sůva
<b>Pracoviště oponenta:</b>	předseda-Svazu pěst, a zprac brambor ČR, Pelhřimov

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X	X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Rízení ukončení vegetace se u sadbových ploch používá řadu let. U konzumních porostů v posledním období, není tedy prováděno obecně v posledním období. Účinnost je přímo úměrná množství použité vody. Tím se také snižuje procento obrůstů. Je nutné používat min. 800 litrů vody na 1 ha. Separace půdy před sázením má značný význam pro pěstitele jak je uvedeno správně. To se také promítá do ekonomiky sázení brambor. Je také prokázán lepší výsledek při sklizni o 10-15%. Uváděný způsob sázení brambor tradičním způsobem má dnes velmi malý význam, protože se 95% brambor v bramborářských oblastech sáze do odkameněné půdy. Dnes i přední pěstitelé v oblastech, kde se pěstují rané brambory, provádí také přípravu separátory.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 23. dubna 2012

Podpis oponenta

*(Handwritten signature)*